

Москва

Телевизор Р. Виктюка

Схема [с-10]. - 1999.  
**Последний**  
**дебют?** - 30 июня.  
- С. 1.

(Н. С.). Сегодня заканчиваются гастроли театра Романа Виктюка. Каждый театр Петербурга был свидетелем тому, сколько ажиотажа вызвали три его спектакля. Да, театральная жизнь в городе не умирает: «Пока еще...» — хочется добавить. Как проявилось из разговора с директором ЛО ВТО «Союзтеатр» С. М. Ганкиным, надежд на будущие гастроли столичных трупп в Петербурге сегодня немного. Не приходится говорить о коммерческом успехе для тех, кто соберется их провести, — приглашение артистов, перевоз декораций, гостиницы, суточные требуют немалых вложений со стороны спонсоров. Спасибо тем организациям, которые позволили увидеть Виктюка, но спасибо и тем, чьими, надеемся, усилиями, можно будет осуществить приезд в новом сезоне «Современника», знаменитого спектакля Трушкина «Сирано де Бержерак», «Человека в футляре» с Олегом Боржовым. Все это тоже в планах «Союзтеатра». Хотелось бы, чтобы это стало реальностью в афишах.